Додаток
до наказу СЮТур 
від 16.03.2018 р. № 12
ПОЛОЖЕННЯ
про особисто-командні змагання зі спортивного орієнтування 
серед гуртківців СЮТур
Мета змагань:
Змагання проводяться з метою популяризації здорового способу життя, залучення вихованців до занять фізкультурою і спортом, подальшого розвитку спортивного орієнтування, виявлення сильніших спортсменів та команд.

Програма змагань:
Змагання на дистанції «Орієнтування по пам’яті карти» (особисто-командний залік) проводяться 16, 17, 18 квітня 2018 року на території СЮТур (відповідно до графіку участі у змаганнях). Змагання на дистанції «Орієнтування за вибором» (особисто-командний залік) – на території стадіону «Сокіл» – 19 квітня 2018 р. (початок змагань 15:00)

Учасники змагань:
До змагань допускаються команди гуртків СЮТур. Учасники змагань поділяються на групи відповідно до їх статі та класу навчання:
Вікові групи: молодша вікова група – гуртківці, не старші 5 класу, середня вікова група – гуртківці, не старші 8 класу, старша вікова група – гуртківці, не старші 11 класу. 

Визначення переможців:
На проходження кожної дистанції встановлюється контрольний час (КЧ), який буде повідомлений до старту першого учасника.
Результати визначаються окремо серед хлопців і дівчат в кожній віковій групі. Особистий результат учасника на дистанціях «Орієнтування по пам’яті карти» та «Орієнтування за вибором» визначається часом проходження дистанції від моменту старту до фінішу. Учасники, які пройшли на 1,2 і т.д. КП менше, посідають місця після учасників, які пройшли більшу кількість КП. Якщо двоє або більше учасників мають однакові результати, вони посідають однакові місця. Учасникам, які не знайшли жодного КП або перевищили контрольний час, місце не визначають, результат не зараховують. За подолання заборонених перешкод спортсмен дискваліфікується (результат не зараховується). Командний результат на дистанціях «Орієнтування по пам’яті карти» та «Орієнтування за вибором» визначається по кращій сумі очок, яку набрали 4 учасники команди з кращим результатом. Очки нараховуються згідно таблиці. У разі однакової кількості очок у двох і більше команд, перевага надається команді, яка має більше послідовно І,ІІ і далі особистих місць. Командам з неповним складом командний залік не визначається.
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Нагородження:
Переможці та призери змагань в особистому та командному заліках нагороджуються грамотами СЮТур.




